

KÁRANSKÝ ZPRAVODAJ

č. 392 – červen 2023

Z meteorologických statistik jsme se dozvěděli, že letošní červen byl „dlouhodobě typickým“ měsícem. V předchozích několika letech byly červny o něco teplejší, ale přírodě to příliš neprospívalo. Uvidíme, zda to letos bude lepší. Ke konci měsíce ovšem již teploty rychle vylétly a to rovnou až k tropickým hodnotám. Díky tomu se od vodních ploch, zahradních bazénů nebo nového mola na Labi začal ozývat veselý dětský výskot.

Rozjezd letní sezóny poznáme také podle řady venkovních víkendových akcí, které pro obyvatele a rekreaty připravují místní podniky.

Zatímco my si užíváme začátku letního počasí v blízkosti vodních ploch, na Ukrajině došlo ke zničení obří Kachovské přehrady a následné (nejen) ekologické katastrofě nedozrímých následků. Také začala ukrajinská protiofenzíva, ve snaze vytlačit ruskou armádu z území Ukrajiny.



Rekonstrukce chodníku v ulici U Vodárny



První část nové dlažby v ulici U Vodárny (od křižovatky s ulicí Polní k Vinohradskému pivovaru) je již položena. Součástí rekonstruovaných chodníků jsou také kanalizační vpusti, které budou odvádět dešťovou vodu ze silnice i chodníku do několika velkých vsakovacích šachet, prakticky ukrytých pod novými

chodníky. Tímto by se měl vyřešit dlouhodobý problém s velkými kalužemi, které se po každém dešti podél silnice nebo na původním chodníku vždycky tvořily. Zvolené řešení je velmi praktické a jistě ho všichni oceníme.

P2

Až se zima zeptá...

Před námi jsou letní prázdniny. Všichni mají zajištěný program pro své děti už od ledna, kdy se objevily první inzeráty na pobytové a příměstské tábory. Toto se musí řešit dostatečně dopředu. A tak teď, kdy už pomalu balíme kufry na léto je potřeba řešit zimní termíny. My jsme zajistili termín pro naše, základní školou povinné, děti na zimní ozdravný pobyt. Káranské děti tedy společně vyjedou na Medvědí boudu ve Špindlerově Mlýně a to od 28.1. do 2.2.2024. Podle sněhových podmínek se děti zdokonalí ve sjezdovém lyžování, běžkování, vyzkouší i skialpy, sněžnice a samozřejmě bude prostor i na hry ve sněhu, boby a sáně. Pobyt bude společný se zimní školkou v přírodě, doprava díky tomu bude jedním autobusem. Cenu zatím ladíme s provozovatelem a dopravcem. Během léta budou zveřejněny další informace a závazná přihláška. Své dotazy směřujte na email starostka@karany.cz.



Barbora Krejčí

Uzávěra průjezdu Staré Boleslavi

Od 1.7.2023 nebude průjezd přes Starou Boleslav do Brandýsa nad Labem vůbec možný.

V termínu 1.7. – 29.9.2023 (předpokládaný termín, pokud nebude prodloužen archeologický průzkum) – bude úplná uzavírka ul. Boleslavská u křižovatky s ul. Šárochova a po tuto dobu bude úplně uzavřen provoz mezi Brandýsem a Boleslaví po sil. II/610 a objízdná trasa bude po dálnici D10.



zdroj: www.brandysko.cz

Sportovní a kulturní akce

Káranský vodovodník 13.5.

Jak jsem slíbila, vracím se ke květnové akci. Sportovní akce Káranský vodovodník přilákala již po páté zaměstnance PVK i cyklisty a pěší z řad veřejnosti. Vodovodníku se tradičně účastní kolem 300 sportovců a ani letos tomu nebylo jinak. Účastníci se mohli vydat na tři trasy. Jedna z nich byla pěší či běžecká o délce 12 km, další dvě o délkách 22, nebo 42 km zdolávali cyklisté. Terén v okolí Káraného je pro cyklistiku



i pěší turistiku přímo ideální. Rovinky s občasným mírným převýšením dovolují svižné tempo a díky krásné přírodě je na co se dívat. Po sportovním výkonu si účastníci odpočinuli v našem sportovním areálu TJ, kde byl pro děti opět připraven doprovodný vědecko-zábavný program, který vyvrcholil science show. Ti, kdo ještě nebyli ve vodárně, nebo si ji chtěli projít znovu, se vydali na prohlídku a poté si mohli o zážitcích popovídat u sklenky dobrého moku. Na rozloučenou všichni obdrželi originální vodárenské ponožky a odcházeli natěšení na příští, již šesté, setkání v Káraném. I letos měla akce charitativní rozměr. Zástupci společnosti Asistence byl předán dar v hodnotě 50 000 Kč.

Námořnická pohádka 2.6.

Výpravná a velmi živá pohádka o parníku jménem Pepina, co veze pět Pepků námořníků na cestu kolem světa. Pohádka plná legrace, bizarních postaviček a překvapení. Děti se náramně bavily a pěkně se naladily na léto.

29.7. od 8:30h Memoriál Oldřicha Křivánka – turnaj rekreačních hráčů tenisu

Přihlášky přijímá do 28. 7. do 18.00 hodin paní Jitka Barcalová tel. 723334077 jitka.barcal@volny.cz

Startovné: 250 Kč na osobu.

Místní skupina Českého červeného kříže Vás srdečně zve na tradiční kloboukovou party dne 5.8. od 14:00 hodin na hřišti. Hostem bude Milan Drobný.

Divadelní představení – Tajemství staré bambitky

Letošní divadelní představení je naplánováno na pátek 11.8. a sobotu 12.8. V případě nepříznivého počasí je náhradní den neděle 13.8. Začátek vždy 20:30 hodin na hřišti TJ. Všichni jste srdečně zváni.

Co nás ještě čeká:

10.-14.7. Letní příměstský sportovní kemp – areál TJ Jizera

15.7. Food piknik u trand'áku – začátek 11:00 hodin louka u transformátoru Nový Vestec

16.7. Badminton turnaj dvojic Arádo

10.- 14.7. Letní příměstský sportovní kemp – areál TJ Jizera

17.- 21.7. Summer dance camp pro děti 6-9 let


29.7. Memoriál Oldřicha Křivánka

29.7. Hasičská letní zábava – u hasičárny


31.7.- 4.8. Letní volejbalová školička

31.7.- 4.8. Summer dance camp pro Juniory 10-15 let

MS ČČK Káraný zve občany Káraného a Nového Vestce



KLOBOUKOVÁ PÁRTY
v sobotu 5. 8. 2023 od 14 hodin v klubu na hřišti
zazpívat nám přijde
MILAN DROBNÝ



Výstava obrazů ateliér Káraný.
Malé občerstvení, vstupné dobrovolné.

„Káraný přehled historie od pravěku do 21. století“

Káraný v malé fotopřehlídce:

Autor: Oldřich Křivánek

Tělovýchova - Sokol - skupiny - pokračování

Cca 1947-50 (?) skvělé představení zpěvohry „Z těch českých mlýnů“ v režii F. Křivánka a J. Havelky
Zleva: J. Rupeš, A. Kuklík, ?, O. Kouba, pí. Klůzová, J. Vodrážka, ?, sl. Rubešová, ?, pí. Vodrážková, J. Růžička, J. Šrámková-Rubešová, J. Čermák, dole: M Třešňáková, K. Rubeš, M. Čermák, J. Třešňák.



TJ Tatran Káraný, léta 60. až část 90. let

Výlety, cvičení, karnevaly, volejbal.

(Na těchto fotkách už se všichni účastníci i pamětníci poznají)

